
Resistenza ad impasto di carbone.
Questa è da 0,5W di dissipazione massima.

E’ la tipica resistenza che si trova all’interno
di ogni apparecchio, come polarizzazione, ossia
con il compito di fare arrivare la tensione giusta
a valle dei sui capi.

Il valore si  rileva sempre dalle strisce colorate.

In questo caso è una resistenza il cui valore
è di 4.700 ohm.      Esempio sotto:

COMPONENTI PASSIVI
Le resistenze

TOLLERANZA: Argento = 20%

3° anello Rosso = moltiplicare x 100

2° anello Viola = seconda cifra = 7

1° anello Giallo = prima cifra = 4

Resistenza ad impasto di carbone.
Questa è da 0,5W di dissipazione massima.

Anche questa e’ la tipica resistenza che si trova
all’interno di ogni apparecchio.

In questo caso è una resistenza il cui valore
è di 560.000 ohm.      Esempio sotto:

TOLLERANZA: Argento = 20%

3° anello Giallo = moltiplicare x 10000

2° anello Blu = seconda cifra = 6

1° anello Verde = prima cifra = 5


